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I - UVOD 

Predmet ovog seminarskog rada je uticaj proizvodnje u Industrijskom kombinatu „Krivaja“ na 
razvoj grada Zavidovići. U vezi toga, analizirat cu sve ekonomsko – pravne posljedice vezane za 
proizvodnju, te kako se iste odražavaju na ukupni ekonomski i društveni život ovog grada. Sve 
mjere i podaci do kojih sam došao će prikazati svu ekonomsku povezanost jednog preduzeća, te 
kako isti utiče na razvoj jednog područja, i čija realizacija se posebno se primijeti kod manjih 
gradova. 

Upotrebom određenim metoda, prije svega empirijskih, ukazat ću kako je prije svega, počeo 
razvoj ovog preduzeća, te tim komparativnim metoda i uporediti njegovu vezu kroz jedan duži 
period i te kakvi ekonomski parametri se mogu primijeniti kaok bi se riješio određeni problem. 

Na osnovu svega, ovoga ukazat ću i ona osnovne mjere zaštite, odnosno zakonsku regulativu koja 
će omogućiti da se jedan određeni privredni subjekt posebno pravno zaštiti. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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